



罗奥大战开始

目前的美国共和党预选已经进入尾声，“高帅富”罗姆尼绝对领先。苦苦支撑的金里奇已经准备宣布退选，届时，罗姆尼挑战奥巴马将成定局，罗奥大战将正式开始。今年的美国大选特别好看，目前，罗姆尼和奥巴马实力旗鼓相当，而且都有明显弱点。余下的时间，双方必须变着法地打击对手，拼着命地募捐筹款，当两人杀红了眼时，什么离奇古怪的事情都有可能发生，我们拭目以待。

萨科齐大考

曾以风流韵事和乖张行为闻名世界的法国总统萨科齐现在笑不起来了。在经过第一轮总统选举后，萨科齐跌跌撞撞撞撞进入了第二轮，但是却让左翼候选人奥朗德占了先。而多次民调表明，奥朗德很有可能在5月6日的第二轮大选中打败萨科齐，成功当选法国总统。当然，第二轮大选还未开始，一切都还在未定中。只是，如果萨科齐真下台，那么世界政治舞台或许也少了些趣味。

荷兰换首相

熟悉欧债危机的人都知道以爱尔兰、葡萄牙、西班牙、希腊、意大利为代表的欧洲“笨猪五国”，这几个国家为了维持高福利财政已经陷入了入不敷出的境地。如今，“笨猪五国”的事情暂且停息，欧债危机却又蔓延到了荷兰，23日，荷兰首相马克·吕特因为难以达成削减财政赤字议案辞职。政府换相本来没有什么奇怪，关注点在于，荷兰的陷落会不会产生连锁反应，让整个欧洲再次陷入难以自拔的深渊。

南北苏丹大战

最近，苏丹和南苏丹两国关系因为领土纠纷陷入僵局。两国纷争都是石油惹的祸。去年两苏丹分立已经留下祸根。如今，两个苏丹都互不相让，局势相当紧张。据报道，南苏丹总统也缩短了访华行程，急忙赶回去处理国内事务。或许一场苏丹大战就在眼前。值得一提的，中国在两个苏丹都有很大的利益关切，也努力与两个苏丹保持良好关系，中国的调停作用值得大家关注。

中菲黄岩岛对峙

日前，中菲在黄岩岛的对峙已经持续发酵，引发国际社会关注。中方一直想缓和局势，而菲律宾方面却一再将争端国际化、复杂化、极端化。目前双方对峙能到什么程度，达到什么程度，不甚明朗。每一个爱好和平的人都不希望战争，我们希望双方能通过和平外交手段，在尊重历史和现实的基础上解决争端。如果达到这样的目的，这或许就为解决整个南海争端探索出一条合适的路径。

中美战略对话

中美双方商定，第四轮中美战略与经济对话将于5月3日至4日在北京举行。中美战略与经济对话机制自2009年建立以来，为推动中美关系发展和两国高层战略沟通发挥了独特重要作用。当前，中美之间需要商量和沟通的话题越来越多。就社会关注度而言，似乎往常比较热的汇率、贸易等经贸议题将有所降温。而南海局势、对台军售可能是双方不得不讨论和表态的议题。

(吴华伟 整理点评)

西方不应无视印度核野心

英国《金融时报》日前发表题为《印度的导弹释放了核野心》副题：应该敦促新德里加入核不扩散机制的社论，称长期以来，西方一直对印度的核武器计划视而不见。但是随着印度试射了远程导弹，就不可能再无视新德里的核野心了。文章认为，既然现在印度已成为远程导弹俱乐部的成员，那么就就应该就其拒绝签署核不扩散条约的立场，加紧对其施压。

失业危机祸延全球年轻人

美国《时代》周刊近日刊登署名文章，作者迈克尔·舒曼在文中指出，全球的年轻人都将面临失业危机。国际劳工组织估计，全球有7500万年龄在15到24岁的年轻人没有工作，而且这种局面目前还看不到好转的迹象。国际劳工组织年轻人就业计划协调人詹尼·罗萨斯提醒说，如果不采取行动，这支失业年轻人大军有可能成为“迷惘的一代”。

欧洲正走向经济自杀

美国《纽约时报》近日刊登署名文章，美国普林斯顿大学教授、诺贝尔经济学奖得主保罗·克鲁格曼在文中指出，欧洲领导人变本加厉地延续错误的思路，推行致命的财政紧缩政策，把不景气的经济进一步推向萧条的深渊。文章认为，欧洲领导人不仅不承认自己错了，似乎还决意要将他们的经济——连同社会一起——推下悬崖，而全世界都将为此付出代价。

周一、周三出版 订版电话：85196199

物流专版

济南优快通物流 连东赣灌灌响 云港海榆云南水 电话：82370614 88276028 地址：盖家沟第二库区

济南俊英快运部 专线直达 宁温台义杭 波州州乌州 地址：济南市天桥区泉胜物流东区1号(原老佳吉院内) 电话：0531-82518413 13953163309

济南伟成伟业物流有限公司 西北精品专线 新疆 青海 西藏 宁夏 内蒙古 客服：400-6688-123 15820012000

综合转租

旺铺租转 转老推拿店 门头租转 出租小院 出售南部山区酒店 出售 出租车间厂房260平 出租门面房

商务宾馆转让 高新区齐鲁软件园附近旺铺出租 出租大学校舍 济南东郊五十亩2000平花园洋房院落对外转让、招商

酒店餐饮 酒店出租 转让全新酒店用品 营业中酒店转让 历山路和平路口 转让营业中酒店

门头商铺 文化路东头独栋商铺 黄金地段北园大街 泉城路绝版黄金地段门面房 旺铺出租

厂房仓库

章丘政务区办公楼 出租车间 出租厂房 厂房出租 厂房出租

场地出租二环南路 低价出租厂房 出租厂房仓库 出租厂房1200平 出租养殖用地100亩 出售山大路创展中心 出租厂房3000平 工业园厂房出租 出租转让 出租170亩场地 出租杆石桥三箭银苑 出租厂房 转让国有土地26亩